

DIARIO DE ALMERIA

Año XVI. Núm. 4415 :: Precio: 10 céntimos el ejemplar

Comentarios

La Ley del Jurado

Nuevamente ha sido puesto en tela de juicio la institución democrática del Jurado. En la revisión de todas estas cuestiones político-sociales se hacen en estos tiempos, por los polemistas contrincantes, afirmaciones o negaciones rotundas. Se ha llegado a desconocer la relatividad, y no existe la mutua concesión de ventajas e inconvenientes.

El Jurado es lo mejor o el Jurado es lo peor. Hé aquí el resumen de un pleito interesante, así de un modo definitorio, para uno y otro bando. Y, naturalmente, quien por sentimientos liberales estima la institución y aprendió a amarla con toda sinceridad no dejando de reconocer también defectos del Tribunal popular en los últimos tiempos de su funcionamiento, no puede por menos de echar una ojeada para ver lo que sucede prácticamente en países liberales en los cuales existe actualmente la institución mencionada.

En efecto, allí se ama también a la institución, pero se señala sus errores, su benignidad

con respecto a ciertos delitos, sobre todo los llamados pasionales; mas se analiza las causas y se llega a la conclusión de que la culpa, en la mayoría de los casos, no es del Jurado, sino de la repugnancia moral del mismo para la aplicación de una ley, en casos determinados, excesivamente severa.

Y el hombre-jurado, en el balance de equidad que hace su conciencia, salta lo por encima de la ley, profiere en algunos momentos otorgar una absolución a una condena demasiado fuerte.

Ha habido casos en que después de tal determinación el Jurado, en Francia ha dirigido al público una nota explicativa clara y terminante. Por eso en el citado país vecino se pide la reforma de la ley, en vez de la supresión del Jurado, por la mayoría de la opinión. Lo cual supone un conocimiento de la realidad, de causas y efectos, a las que no se llega con afirmaciones y negaciones absolutas, que luchan ciegas, a brazo partido, en un laberinto de prejuicios...

que el sereno habló cuando los tuvo cerca, sia dejar de apuntarles con la bayoneta.

—Quién soy? ¿Cómo te llamas tú?

—Me llamo Luis Ronquillo —dijo el preguntado.

—¿Y en dónde vives...?

—No tengo domicilio...

—¿Y tú? —le dijo el otro.

—Yo me llamo Juan Pérez, y vivo enfrente de éste...

Corrieron los gruñazos, que a poco desaparecían en la obscuridad de la noche, y el sereno siguió haciendo la guardia hasta que llegó el día.

Broma os parecerá o así, que dicen los vascos, pero al sereno bien serio, pués, le pareció el asunto, que real es, y no fantástico que achacarme querías.

Dos joyas literarias

La creación en Almería del proyectado Ateneo Literario ha servido para mover las más brillantes plumas de nuestra tierra, tan fecunda en gloriosos escritores, como en tantas otras manifestaciones innatas del ingenio y del valor. Con tal motivo, dos de nuestros mejores y más cultos literatos, —sin contar otros no menos valiosos, que también han tomado parte en esta honrosa lid,— han puesto a contribución su excepcionales dotas de competencia y fecundidad intelectual que ha dado origen a esas dos cartas que a continuación publicamos, merced a la bondad de sus respectivos autores, quienes, a nuestro reiterado ruego, han accedido a la publicidad de las mismas, de que no queremos privar a nuestros lectores que seguramente saborearán con deleite esos dos magníficos trozos de literatura epistolar suscritos por dos preciadas firmas tan predilectas del escogido público que constantemente nos viene honrando con su atención.

Con tal motivo me es muy grato reiterarle el perenne testimonio de mi mayor consideración y ofrecerme de V. siempre affino, amigo y modesto compañero que le estrecha la mano respetuosamente.

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

AYUNTAMIENTO

Sesión de la Permanente

Hace otro ruego referente a la limpieza de la capital hoy de gran interés con motivo de las próximas fiestas.

El señor García Oliver abunda en las últimas manifestaciones del señor Sánchez Ulbarri.

Se ocupa de la proposición

hecha por el Ayuntamiento a los señores dueños de la casa

que ocupa la Diputación en la calle de Gerona para instalación de los Juzgados, regiendo

se despacha este asunto con diligencia interesa.

Acto seguido se levantó la sesión.

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

DE MADRID

El Consejo de Aeronáutica

Hoy se ha celebrado la reunión que tenía ansiada el comité del Consejo de Aeronáutica.

Los periodistas zaragozanos llegan a Madrid

A las 9 y media de esta noche han llegado a la Corte los periodistas zaragozanos que realizan el viaje en «patinetes».

Eran esperados por casi todos los compatriotas madrileños y numerosas personas, que acudieron a recibirlas por conocer el mecanismo de estos nuevos vehículos.

Un crecido número de ciclistas acudió a la carretera para acompañar a los visitantes hasta Madrid.

Los excursionistas se trasladaron, acompañados por los periodistas madrileños al domicilio de la Asociación de la Prensa, donde se les ofreció un vino de honor.

Una manifestación de la Asociación del Magisterio

En los diarios de hoy se publica un suelto que suscribe la directiva de la Confederación Nacional de Maestros, y en el que se congratula de la reciente disposición dictada en favor de los maestros con certificado de aptitud.

El ministro de la Guerra visita unas obras

Al mediodía marchó a San Martín de Valdeiglesias el ministro de la Guerra, señor Dávila, que de Tetuán.

Desde este punto se dirigió hacia Piedralaves para examinar el trazado del ferrocarril de Madrid a Arenas de San Pedro (Avila).

Estas obras la llevan a cabo las fuerzas de Ingenieros, bajo la dirección técnica de facultativos militares.

El ministro regresará mañana.

Una nota oficial

Esta noche se ha facilitado la siguiente nota oficial:

Las negociaciones que se llevan en París con respecto al asunto de Tánger, se desarrollan con urgencia en un curso de obligados apremios.

Dichas conferencias han habido necesidad de aplazarlas hasta el mes de octubre próximo.

Este aplazamiento lejos de intrigar a la opinión, debe justificarse por una actitud cívica del país; siempre prudente ante las resoluciones adoptadas.

Época de intensos calores caniculares, de obligadas ausencias de los jefes conferenciantes, nunca más apropiada para el aplazamiento.

Así hubo de manifestar la Comisión francesa a la española en la última sesión celebrada y así, con anuencia de los respectivos Gobiernos se ha acordado.

El veraneo del ministro de Instrucción Pública

Mañana regresará a la Corte el ministro de Instrucción Pública, señor Callejo dando por terminada su temporada veraniega.

Visita al ministro de Marina

Hoy estuvo en el Ministerio de Marina el agregado naval de nuestra embajada en la Argentina, para cumplimentar al señor Cernejo.

La multa al Duque de San Pedro de Galatino

En el ministerio de la Gobernación se han recibido hoy, por mediación del Gobernador civil de Granada, las 50.000 pesetas que en concepto de multa se le impuso al Duque de San Pedro de Galatino.

La firma del convenio de los saltos del Duero

Hoy se ha llevado a efecto en el ministerio de Fomento la firma del convenio entre España y Portugal, de los saltos del Duero.

El señor Yanguas, delegado español en la comisión hispano-lusa que se ha celebrado recientemente, ha declarado a un periódico portugués que las autoridades actuaron de acuerdo al régimen transitorio, puesto que es necesaria la constitución de una nueva estructura en el Estado.

Creo que es necesaria la ce-

MADRID AL DÍA

El periódico "A B C"

Inserta unas interesantes manifestaciones del general Sanjurjo

El popular diario madrileño «A B C» publica en su número de hoy unas interesantes manifestaciones del Alto Comisario general Sanjurjo acerca de las operaciones efectuadas en nuestra zona de Protectorado en Marruecos.

La política del general Sanjurjo

El general en jefe declara que desde el desembarco en Alhucemas se convenció de la necesidad de acabar con la anarquía rifí, avanzando y desarmando a las cabillas.

Este desarme, que se ha cumplido en todos sus extremos, ha sido uno de los ejes principales de su política africana, la cual la inició en Melilla en el año 1921 en ocasión de encontrarse a las órdenes del general don Dámaso Berenguer.

En aquella época recogió diez mil fusiles, armas que no se han incluido en el número de las recogidas en el desarme que estamos haciendo ahora.

Lo que no p'ecócupó, y lo que sí preocupo al general Sanjurjo

El general Sanjurjo sigue sus manifestaciones diciendo que no se puede confiar dejando las refugias armadas.

Los fusiles colgados enfrente de mis tropas nunca me preocupaeron; no así los situados a las espaldas de ellos, estos no los quiso y era mi constante pensamiento.

Tampoco compartí el criterio de respetar las armas de las zonas de contacto pues ellas me sugerían el temor de un probable ataque del enemigo a los poblados desarmados sin poder soportarlos y estos actos se prestaban al bandolerismo.

El elevado espíritu de las tropas

El general en Jefe dedica un entusiasta elogio a las tropas de su mando por su admirable espíritu militar y resistencia magnífica, pues en todo tiempo, son lluvia y nieve, esperan las columnas, no dándole tregua al enemigo y no dejándole rehacerse.

Todas las inclemencias de esta guerra han sido soportadas por Jefes, Oficiales, clérigos y soldados con noble abnegación.

Unidades han habido que durante un año no han pisado lugar habitado.

Los métodos de guerra aplicados en Marruecos

Respecto a los métodos de guerra aplicados en esta campaña —dice el general Sanjurjo— nadie nuevo se ha inventado.

Yo me he limitado a aplicar en estas operaciones los principios fundamentales del arte militar.

La nueva política a seguir

El formidable cañón de nuestra acción en Marruecos general Sanjurjo termina sus interesantes manifestaciones explicando que hoy la pacificación de toda la zona es absoluta.

Ahora tenemos que conquistar el corazón de los vencidos y convencerlos de que España solo intenta civilizarlos y llevarlos al progreso.

Con relación a si se ha llegado el momento de crear la Comisión civil esto es el Gobierno a quien corresponde decir cuando cree ser oportuna la cesión.

Lebración de una Conferencia comercial hispano-portuguesa en Lisboa, para así terminar el aislamiento en que, hasta hoy, han vivido estos pueblos.

La Bolsa

| | |
|---|-------|
| Dénde 4% interior | 7025 |
| Idem 4% exterior | 8625 |
| Item 5% amortizable | 9510 |
| Idem 5% 1917 | 5410 |
| Obligaciones del Tesoro Banco de España | 22000 |
| Banco Estatal de Crédito | 22000 |
| Mibra | 2866 |
| Primeros | 2315 |
| Segundo | 590 |

Noticias de provincias

Una niña de quince meses resulta con graves quemaduras

Barcelona.—La niña de quince meses, Margarita Arthur Fáser, en un descuido de su madre, se ha vertido encima un plato de sopa hirviendo resultando con quemaduras graves en la cara, pachos y piernas.

El hecho ocurrió en la calle de Martínez de la Rosa, habiendo sido auxiliada la niña en el dispensario de Gracia.

Riña tres mujeres en una escalera y resultan lesionadas

Barcelona.—Raquel López Martí, María Esteban y María Casals Esteban, se han presentado este mediodía en el dispensario del Pueblo Nuevo para ser curadas de diferentes lesiones que sufrieron, y que se occasionaron mutuamente en una riña sostenida en la escalera de su casa.

Riña sangrienta

Almendralejo.—En la calle de Escrivano se encontraron Marcialito Plaza y Fernando Pérez Pañón entre quienes existían antiguos resentimientos, que se produjeron al encontrarse y viéndose ambos a las manos, estableciéndose una lucha, en cuyo momento acertó a pelear una mujer llamada Eloisa Moreno, que se dirigía

Huyendo de la justicia encuentra la muerte

Murcia.—Hace unos días el vecino de Totana, José Antonio Ayuso, más conocido por «Bubilla», riñó con su mujer a la que produjo heridas de alguna consideración.

El hecho fué denunciado a la Guardia civil, y el «Bubilla», por temor a ser detenido, se fugó de la casa.

Durante unos cuantos días la Guardia civil le estuvo buscando, hasta que ayer fué encontrado muerto en el fondo del barranco denominado Rambla de las Peras, sitio conocido por la Paletica.

Parase que el «Bubilla», huyendo de la Guardia civil, entró al barranco donde encontró la muerte.

Del hallazgo del cadáver se han dado cuenta al juzgado el que instruyó las correspondientes diligencias.

El marqués de Bendaña

San Sebastián.—Para pasar unos días ha llegado el marqués de Bendaña, quizás cumplimentando, a poco de rendir visite, a la Reina madre.

Huelga de panaderos

Santander.—Se han declarado en huelga los panaderos de Torrelavega, por discrepancias con el criterio de los patronos en las jornadas nocturnas.

Los huelguistas se muestran tranquilos y reinan orden.

La feria de muestras de Gijón

Gijón.—La población ha sido engalanada profusamente con motivo de haberse inaugurado hoy la cuarta Feria de muestras de turismo.

Se ha organizado una procesión civil, la que, partiendo de la Casa Consistorial, dirigióse al Palacio donde se celebra la feria.

Concurren a este concurso la mayoría de las regiones españolas y numerosas extranjeras.

Daños causados por los últimos temporales

Zaragoza.—En esta capital se reciben noticias de los enormes daños que han producido los recientes temporales.

En Cariñena, Borja y Ateca, las pérdidas son cuantiosas.

Por consecuencia de la intensa granizada que ha destruido las extensas plantaciones de viñedos, han hecho su aparición en las viñas unos insectos que amenazan destruir las totalmente.

Los agricultores se muestran alarmados ante la nueva y destructora plaga.

El viaje del Marqués de Estella

Barbastro.—Hoy ha llegado a esta ciudad el Presidente del Consejo de Ministros.

Se le tributó un grandioso recibimiento.

En el paseo existente a la entrada del pueblo coloquense un tapiz valioso y adornóse las márgenes con profusión de flores y galardones.

Al paso del señor Primo de Rivera por las calles de la ciudad las señoras daban asiento a centenares de palomas.

En el Ayuntamiento se ofreció al Presidente del Consejo un exponencial «lanch», en cuyo final, el alcalde de la localidad pronunció un elocuente discurso.

Elogió este la obra de Estella en términos de verdadera sudestación y patriotismo.

El marqués de Estella correspondió con otro discurso a las palabras del alcalde, agradeciéndole suselogios.

Márquez visitó el Cuartel de Artillería.

Luego recibió las visitas de varias comisiones que aprovecharon la oportunidad para hacer al señor Primo de Rivera varias peticiones.

Después se trasladaron todos los circunstantes a la carretera de Zaragoza, donde se llevó a efecto la bendición de la bandera del Somaten local, siendo amadrinada por doña Patrocinio Tardey.

El marqués de Estella pronunció un breve discurso, facilitándose de que con mucha frecuencia vienen celebrándose actos como este en toda España, actos de un intenso misticismo patriótico.

Elegió la situación floreciente porque atraviesa España, tanto en su vida interior como exterior.

En la Casa de Socorro, a donde fué conducido, falleció el poeta tiempo.

ULTIMA HORA

El ministro de Fomento

Conde de Guadalhorce, sale para Salas de los Infantes

Ha salido para Salas de los Infantes el señor ministro de Fomento con objeto de inaugurar el ferrocarril a Santander.

Parte Oficial de Marruecos

En la Dirección General de Marruecos y Colonias facilitaron hoy el siguiente parte oficial:

Sin novedad en toda la zona del Protectorado.

Organización de unos nuevos servicios

Comunican de Tetuán que se ha designado la Comisión que ha de estudiar la organización de un equipo a base de soldados indígenas y que provistos de «skis» prestarán servicios en las altas zonas montañosas.

Además estos equipos llevarán el correo y repararán las líneas telefónicas.

Noticias de China

Informan de Shanghai que según noticias que en aquella capital se reciben de Nankín, el general Chan-Kai-Shek ha sido herido luchando al frente de sus tropas.

Penas de muerte

En Moscou, el tribunal Tiraspol, ha condenado a muerte a dos individuos acusados de espionaje.

Opinión de unos forenses

En Zaragoza los médicos forenses han dictaminado que Félix Mayoral que apareció muerto en el cañal, presenta según el parecer de los señores médicos caracteres de haber sido asesinado.

Un crimen misterioso.

En el pueblo de Eros de Grijuelo de la provincia de Salamanca ha sido hallado destrozadísimo el cadáver de un joven llamado Pedro García.

Al desgraciado le asesinaron mientras dormía.

Hechas por las autoridades las investigaciones pertinentes, el suceso aparece rodeado de gran misterio.

Por orden del Juzgado la familia del muerto ha sido encerrada e incomunicada.

Intento de robo

En el domicilio del empleado del Municipio sevillano don Juan Antonio Antúnez

Noticias y sucesos

Choque de vehículos
Ayer tarde, marchaban por el Paseo, Fernando Mena, con su moto número 1.099 y llevando montado en ella a Andrés Felices López, al llegar frente al Circulo Mercantil, el automóvil número 12 que conducía Antonio López, salió de la calle de Sagasta, al Paseo, con dirección contraria al de la moto, produciéndose un choque entre los expresados vehículos sin que los conductores pudiesen evitarlo.

A consecuencia del mismo, los ocupantes de la motocicleta fueron despedidos.

Resultó lesionado en la puerca el vecino Andrés Felices López, el cual recibió asistencia en la Casa de Socorro.

El público que presenció el accidente, comentaba el caso, milagroso ya que se salvó de sufrir mayores lesiones.

Se entilan y comparten abanicos

«El Valenciano». - Rastey, 17

De la Prisión

Ayer ingresó en la prisión el vecino José Pérez Vicente. Quedaron recluidos en dicho establecimiento 62 hombres y mujeres.

Tobaco

Remedio puramente vegetal para ADELGAZAR sin régimen. - Draguería Palenzuela, Ricardo, 3.

Abanicos japoneses a cualquier precio en la Realización Plaza de Bermúdez.

Cuidado con los rateros!

Felipe Guerrero Ibañez, denunció en la Comisaría, que con ocasión de presentar la venta de varios artículos por un vendedor ambulante en la Puerta de Purchen, le hurtaron un reloj de níquel con una cadena de metal, que llevaba en un bolso de la americana.

Se vende

Comedor rústico procedencia garantizada, recientemente restaurado, compuesto de aparador y trinchero, con lunas vidriadas, mesa ampliable, y seis sillas tapizadas, precio 475 pesetas.

Puede verse, Capitán, número 7.

Otro choque de vehículos

En la esquina de la calle de Méndez Núñez, chocaron el automóvil número 392, y el camión número 993, que conducían Antonio Núñez Jiménez y Bernardo Díaz Saivador, respectivamente.

El primero de dichos vehículos resultó con desperfectos valorados en 75 pesetas, y el segundo sufrió averías valoradas en 90 pesetas.

Detenidos los conductores por la guardia de Seguridad, se cursó la denuncia al juzgado.

Ama de cria

Primeriza con leche fresca se ofrece para casa de los padres. Razón, Isabel Duán Ramírez calle de Marín 26, (Restaurant).

Naya un viajete!

Encontrándose frente a Pesquera, el conductor del automóvil número 994 Luis Romero Juárez, preparándose para marchar a la Rábida, se le acercaron unos individuos, ro-

gándoles llevar a dicho pueblo, a lo que accedió el conductor.

Una vez dentro del vehículo, observó que se encontraban embrigados, viendo con la natural indignación que con una navaja cortaban el toldo cubre cargas.

A pesar de llamarles la atención continuaron su faena destructora, rompiendo varias cajas vacías dedicadas al transporte de pescado, varias cuerdas y el gurdabarros, todo ello valorado en 180 pesetas.

Por teléfono se dió aviso a la Guardia de Seguridad, que detuvo a los destructores, siendo estos Agustín García Moreno, Miguel Martín Vilacres, Antonio H. Pérez Santiago, Antonio Puente Jiménez y Matías López Peña.

Conducidos a la Comisaría se dió cuenta al Juzgado.

Por insultos

Maria Ruano Hernández, denunció a Francisco Chacón que vive en la Plaza de Rejón, porque la hace objeto de insultos.

Por amenazas

Rafael Sedano Visiedo y Encarnación Camacho Mata, denunciaron a Juan Martínez Silmerón, porque les hace malos tratos y amenazas.

Calzantes seda fantasía a peso tas 1'40 par en la Realización Plaza de Bermúdez.

Los perros

Juana Hernández Sánchez, fué mordida por un perro, en el Barrio de Chamberí.

Conducida por la guardia municipal a la Casa de Socorro se le prestó asistencia.

El can se la llevó al Parque Municipal para su observación.

AUDIENCIA

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sección segunda.—Causa procedente del Juzgado de Gérgal, número 58 del año 1926, por el delito de estafa, contra Luis García García.

Abogados señores Rovira y R. Pérez, procuradores: señores Zárate y Rosales.

CONCLUSO

Ayer se celebró la vista de la causa del Juzgado de Purchena, número 21, del año actual, por el delito de tenencia ilícita de armas, quedando conclusa para sentencia.

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Durante el día de ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques.

VAPORES ENTRADOS

Vapor alemán «Doride», de Ayamonte, con carga general.

Idem español «Aiz Ron Mendí», de Alicante, con hierro.

VAPORES SALIDOS

Vapor «Doride», para Marsella, con carga general.

Idem «Floreal», para Casablanca, en lastre.

Laud «R. Moreno», para Alicante, con carga general.

Pailebot «La Manita», para Orán, con carga general.

Campaña frutera

Ayer empezaron las entradas de lotes de uva blanca, que estarán dispuestas para embarcaciones en los primeros buques fruteros, anunciados para los días 13 y 17 del actual.

Lea V. el "Diario"

MADERAS

La Casa Terriza Hermanos acaba de recibir un importante cargamento de PINO ROJO en diferentes escuadrias y largarias. Se construyen toda clase de envases.

Precios sin competencia

Aguilar Martell, 20

Vapores Correos Españoles de Ybarra y Compañía S. en C.—SEVILLA

Servicio fijo y rápido con salida todos los meses

El nuevo vapor correo transatlántico

CABO PALOS

saldrá del puerto de Almería el día 31 de Agosto de 1927 para Málaga, Cádiz, Santos, Montevideo y Buenos Aires admitiendo carga y pasajeros de TERCERA CLASE.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán DOS días antes de la salida del buque, si antea no se cubrieren las plazas que para este crucero trae destinadas. Estos buques tienen amplios comedores y camarotes para el pasaje de tercera clase.

Billete entero..... Pesejas 537-50

Medio billete..... 285-50

Niños: hasta 2 años uno gratis por familia, de 2 a 10 años medio billete

informar en adelante pasaje entero.

Informar en adelante pasaje entero.

Lea V. el "Diario"

Canistería, Perfumería, Bisutería, Corbatas, Géneros de punto, Gorros y Trajes de baño, Bastones, Paraguas, Sombrillas, Bolsos para Señoras.

CASA-ROS

rincipe, 23. - ALMERIA

Artículos para viaje, Objetos para regalos y Juguetes. Últimas novedades en echarpes, abanicos japoneses y del país. No dejen de visitar esta casa.

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transportes marítimos a Vapores y Lloyd Latino Americano. Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos transatlánticos de gran eslaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.

ALSINA MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, FLORIDA Y PINCIO.

Sale de Almería el 11 de Agosto de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Sale de Almería el 22 de Agosto de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Sale de Almería el 2 de Septiembre de 1927, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

De 10 años cumplidos un entero 527'50 pesetas los únicos impuestos. De 2 años a 10 sin cumplir se media 237'50.

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en CÁMARA DE PRIMERA, SEGUNDA, CLASE INTERMEDIA o TERCERA CLASE, haciendo escala en DAKAR para abastecimiento de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 18 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques estarán montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los viajeros modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedor para el pasaje de tercera clase. Cobrar los suplementos de tarifa clase de 2, 4 y 5 libras, sea un suplemento de 35 pesetas por plazas. Precio de tercera clase corriente a la española.

AVISO IMPORTANTE.—Para obtener plaza en estos vapores correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifestantes del pasaje se darán dos días antes de la salida de cada vapor, e antes si estos empiezan las plazas designadas a este puerto.

Para más informes en consignatario: Hijo de Ricardo Giménez (C. de C.) Boulevard del Príncipe, 75, Almería y Carteles de Málaga, 21 y 25, Málaga.

TEJIDOS.

Novedades

Y

AJUARES PARA NOVIAS

Mantonos de Manila

Y

SEDERIA

Y

EL BLANCO A INGRESO

Sastrería

Gran surtido

EN

Trajes hechos

La casa que más barato vende

Tiendas, 21; Santo Cristo, I y Real, 2
ALMERIA

Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón 19 (BARCELONA)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga. Con los vapores «María R.», «María Dalmia de R.», «Roberto R.», «Ricardo R.», «Manuela R.», «Manuela C. de R.», «Jacinto» y «Enrique R.».

Salida de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directo a Barcelona todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir huerta con anticipación.

Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona 5.

Sección de anuncios económicos por palabras

Vendo veinte barriles de aceite para las coquinas de 25 litros cada uno. Razon: en esta Administración.

Vendo en muy buena ocasión de seis cajas de azulejos, cada una 75 pesos. Razon: en esta Administración.

Maria Espinar Rodriguez Profesora de Piano. Príncipe, 87. Preparación completa para la Carrera. Lecciones.

Vendo boleto de mano para el año 1927: mareas de 1000 pesetas cada una. Razon: en esta Administración.

Vendo máquinas escribir buenas marcas y mejores condiciones de venta. Razon: en esta Administración.

Vendo máquina de escribir «Mercedes», semi nueva en 750 pesos al contado. A plazos precio convencional.

Vendo 4500 bolígrafos de 100 unidades cada uno. Razon: en esta Administración.

Vendo por la mitad de su precio, una camioneta «Chevrolet» y otra «Ford», recién ajustadas y a toda prueba en la Bodega del Palio, Real 44.—Almería.

Vendo.—Bos oraffles de fresnos (no para plazuelas) para hacerlos por calzadería de pes. Razon: en esta Administración.

Ventiladores eléctricos VICENTE AZNAR Conde Offalia, 30.—ALMERIA

Vendo tres lámparas (o antorchas) de la alba de oro titulada «Almería de oro» del fábrica de Razón: en esta Administración.

Vendo 1.000 billetes pesos de 100 pesos cada uno. Razon: en esta Administración.

Compro barómetro americano. Razón: en esta administración.

Compro mesa despacho grande de los antejos amplias. Razón: en esta administración.

Se venden riparias y arbolés de todas clases.

Razón: en esta administración.

Vendo coche victoria con guarniciones para dos caballeras.

En la calle de Terriza, alquilo cochera para automóvil.

Santo Domingo, 4, darán razón.

Se dará razón en el mismo.

Compro.—Báscula para escarchar helados. Razón: en esta Administración.

Se venden 5 lámparas, 8 arandelas de la alba de oro titulada «El Nérón de Oro», del fábrica de Rodalquilar.

Razón: en esta administración.

Compro caja caudales moderna tamaño mediano.

Razón: en esta administración.

Hermoso y amplio piso con ocho habitaciones, se alquila en la calle de Cisneros, número 2.

Se dará razón en el mismo.

Barberos: Alquillo o vendo

barbería por poco precio.

Razón: Real del Barrio Alto,

número 84.

Ilustración.—Se vende un magnífico gramófono con boquilla de caoba y pedestal. Tiene más de 120 piezas todas flamantes, conservadas en estuches de madera. Es de aguja y zafiro.

Razón: en la tienda de muebles de la Plaza del Ayuntamiento.

Buen negocio.—Se traspaña bonito y acreditado establecimiento, situado en lo mejor de la calle de las Tiendas. Local amplio.

Razón: Gran Capitán, 44.—Almería.

Se vende casa en la barriada del Alquián, con cinco habitaciones, alquiler y pozo, muy barata, al contado o a plazos.

Razón: en esta Administración.

LA CORONA

Gran fábrica de panificación y pastelería

DE

Luis Zea Ledesma

Dentro de breves días se abrirá al público este nuevo establecimiento, donde se elaborará toda clase de pan

□ □

Las personas de más refinado gusto tendrán ocasión de apreciar y comparar las selectas calidades que han de producirse; para ello se ha formado un personal de verdaderos maestros conocedores en los últimos adelantos experimentados en la industria de panadería y pastelería.

Con especialidad se fabricará el verdadero pan de Viena, pan francés, catalán, de aceite, de azúcar, ensaimadas mallorquinas y roscos de todas clases; mantecados, magdalenas, tortas de mantequilla y lo concerniente al ramo de panadería.

□ □

LA CORONA

Paseo del Príncipe, 15

D E

EL 220

Calle de Majadahonda, 25

D E

Bernardo Manzano Giménez

encontraréis los exquisitos y mejores vinos de Albujón y Valdepeñas, el sin rival puro vino de Manzanares de EL 220

No equivocarse: Majadahonda, 25.—ALMERIA

Bar Imperial

D B

Juan López Fernández

Obispo Orberá, I (Puerta de Purchena)

Especialidad en desayunos con tostadas, bollos de almendra, bizcochos y otros. Café a todas horas. Tapas calientes. Cerveza y refrescos helados.

Abierto desde las cinco de la mañana.

Gasolina

MARCA "EL CLAVILEÑO"

O'58 litro

SURTIDOR: PLAZA DE PURCHENA

Grandes existencias de motores eléctricos para corrientes continua y alterna desde medio caballo. Grupos eléctricos para elevar aguas. No comprar sin consultar precios a

■ Vicente Aznar ■

Conde Offalia, 30.—ALMERIA

BAULEROS! Ofrecemos baúles y vidrieras. Acudir a DIARIO DE ALMERIA

DISPONIBLE

DISPONIBLE

DISPONIBLE